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社団法人 神奈川県理学療法士会 ２００９２００９２００９２００９年度第年度第年度第年度第 2222回理事会議事録回理事会議事録回理事会議事録回理事会議事録 

ⅠⅠⅠⅠ．．．．日日日日        時時時時：：：：2009年 6月 13日（土）   15:00～18:40 

ⅡⅡⅡⅡ．．．．場場場場        所所所所：：：：神奈川県理学療法士会事務所 

ⅢⅢⅢⅢ．．．．理事定数理事定数理事定数理事定数：：：：15名    

出席理事：神内擴行、秋田 裕、萩原利昌、隆島研吾、林 克郎、広瀬好郎、大槻かおる 

       炭 孝昭、惣田 洋、中村さち子、露木昭彰、畠中泰司、菅原憲一、松永篤彦 

       湯田健二 

  出席監事：君嶋武司、井上 保  

出席書記部員：田中さえ子 

出席事務局員：石川久子 

ⅣⅣⅣⅣ．．．．議長団選任議長団選任議長団選任議長団選任    

   議長： 神内擴行 

副議長、議事録署名人は出席理事の互選にて下記のように選出された。 

副議長： 萩原利昌    

  議事録署名人： 秋田 裕、林 克郎 

ⅤⅤⅤⅤ．．．．配布資料配布資料配布資料配布資料    

        2009年度第 2回理事会議事案 

2009年度第 1回理事会議事録 

2009年度第 2回常任理事会議事録 

  第 26回通常総会資料 

  事務局理事会資料 

2008年度(平成 20年度)期末監査報告 

第 26回通常総会資料落丁のお詫び 

2009会員管理データ見本（会議終了後回収） 

21年度新人オリエンテーション事業報告 

報告（北海道理学療法士会事務局長・事務職員の対応について） 

理事会資料（露木理事提出） 

（社）神奈川県理学療法士会公益法人対策委員会業務方針（2009年度） 

ヨコハマ・ヒューマン＆テクノランド 2009招待状 

ⅥⅥⅥⅥ．．．．回覧資料回覧資料回覧資料回覧資料    

  なし 

ⅦⅦⅦⅦ．．．．議事内容議事内容議事内容議事内容    

（１） 会長挨拶及び活動報告 

（２） 第 1回理事会議事録承認の件  

  ・ 第 1回理事会議事録が承認された。 

（３） 第 26回通常総会提出議案承認の件 

・ 執行部からの提案は 1号議案「２００８年度事業報告（案）並びに収支決算書（案）に承認を

求める件」の 1議案とすることが承認された。 

・ 査読委員会の落丁分についてはホームページ掲載および総会開始前に事務局長が口頭で説明す
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ることが報告された。 

・ 総会資料内の誤字については総会前に事務局長が口頭で訂正することが確認された。 

・ 議長団選出で出席者より立候補が無い場合、理事会提案として議長 杉浦雅美氏（茅ヶ崎新北

陵病院）副議長 眞保 実氏（茅ヶ崎リハビリテーション専門学校）書記 齋藤和男氏（新戸

塚病院）加藤幸弘氏（寒川病院）議事録署名人 田中一秀氏（茅ヶ崎リハビリテーション専門

学校）鈴木三四郎氏（総合病院衣笠病院）を推薦することとなった。 

（４） 本会期末監査報告の内容確認の件 

・ 井上監事より 2009 年 5月 16 日（土）に 2008 年度期末監査が行われたことが報告された。 

・ 事務局長が作成した年間活動スケジュール表を活用するようにと指導があった。 

・ 各事業の活動報告ならびに会計報告は事業終了後速やかに行うこと、会計については月々で収

支をまとめるようにとの指導があった。 

・ 総会資料内監査報告の落丁部分（監査考察および経緯）については総会時に君嶋監事が口頭で

補足することが報告された。 

・ 事務所購入借入金完済の報告を保証人の方々にするようにとの指導があり、神内会長より完済

のお礼状を出したことが報告された。 

（５）日本理学療法士協会代議員会･総会報告 

 ・ 第 27 回協会賞を本会より中村さち子氏、畠中泰司氏、広瀬好郎氏が受賞したことが報告された。 

 ・ 神内会長より日本理学療法士協会（以下、協会）代議員会･総会において、協会から各士会への

依頼文書等は発信元、受信先を統一した方が良いとの意見が出されたことが報告された。 

 ・ 本会からの代議員会提出議題である、協会発行の「PTあ！」発行時期を理学療法月間に合わせて

ほしいとの意見について、「PTあ！」は学生向けの配布冊子であるという点を考慮して各士会で

活用して欲しい等の回答を得たことが報告された。 

（６）各局・部・委員会よりの報告ならびに審議事項                              

  （事務局） 

    ①事務局報告（会員動向承認） 

     前回理事会より入会 293 名、転入 16 名、転出 25 名、休会 8 名、復会 1名、退会 3名、県内

異動 66 名があり、正会員動向 6月 13 日現在 2,840 名が承認された。 

②クレジット機能付き会員カード対応の件 

 ダイヤモンドファクター終了に伴い、事務局より会員カード移行への周知を強化していく旨

が報告された。 

③各種団体よりの依頼事項に関する件 

     ・神奈川県歩け歩け協会より 「神奈川県全市町村完歩チャレンジウォーク及びかもめ健康

ウォーキング指導者養成講座」の後援名義使用申請があり承認された。 

     ・神奈川糖尿病療養指導士認定機構より「第 3回神奈川糖尿病療養指導士認定研修会」の後

援依頼があり承認された 

 ・法政大学スポーツ健康学部安藤正志教授より「健康科学学会第６回秋季研修会」の後援依

頼があり承認された。 

・日本医療科学大学リハビリテーション卒後研究部会より「第２回リハビリテーション卒後

教育研修会」の情報掲載依頼があり承認された。 

 ④その他 
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・5 月 28 日に北海道理学療法士会より、柿澤雅史事務局長と河口由華事務局員が見学に来ら 

れ、秋田副会長、山口事務局長、事務局員２名で対応したことが報告された。 

・各部、委員会の必要に応じて、新入会員を含めた会員データを提供することが確認された。

データは会員氏名、会員番号、入会年度、勤務先から成り、パスワードつきで提供するこ

ととなった。 

・ウェブサイト管理部より、ホームページ内での求人広告掲載が始動したことが報告された。 

・5 月 10 日に開催された新人オリエンテーションについて報告があった。また次年度からは

新人教育プログラム単位につながる講習会を検討したいとの意見があり、調整していくこ

ととなった。 

  （学術局）  

① 第 27 回神奈川県理学療法士学会（以下学会）についての活動報告 

・開催日は 2010 年 3月 14 日(日)、開催場所は鎌倉芸術館、学会のテーマは「ジョイナス－

連携・・・－」に決定し、7 月号ニュースに詳細を掲載することが報告された。 

・学会の内容は一般演題の口実発表および症例検討発表を中心とし、学会内での学術サーク

ルの発表については検討中であることが報告された。 

     ・学会内での会員ライフサポートの講演会については検討中であることが報告された。 

② 学術誌編集部より学術誌についての報告 

・巻頭言は神内会長、施設紹介はみなと赤十字病院、さがみリハビリテーション病院に決ま

ったことが報告された。 

・学術誌特集テーマを「最新の治療と理学療法」とし、7 名に原稿依頼をしているとの報告

がされた。 

・現在学術誌投稿原稿に３稿の応募があることが報告された。 

・来年度以降の特集テーマについては会員にアンケートをとる等検討中であることが報告さ

れた。 

③ その他各種活動報告 

・神奈川県病院学会の日程が 11 月 5 日（木）に決まったことが報告された。 

・生涯学習部より新人教育プログラムを 2009 年 6 月 21 日に開催されることが報告された。  

・学術サークル助成について 7月号ニュースおよびホームページに掲載、募集が開始される

ことが報告された。 

・理学療法講習会に関する通達が日本理学療法士協会より届いたことが報告された。 

  （社会局） 

①各種活動報告 

     ・会員ライフサポート部より、管理職（理学療法部門責任者）向けアンケート実施を 7月に

予定しており、準備していることが報告された。 

県学会での開催を希望していた講演会については、学会以外の機会にやってはどうかとい

う提案があり検討していくこととなった 

     ・5月 31 日に介護保険部主催の研修会が介護老人保健施設アゼリアで開催されたことが報告

された。 

     ・露木理事より、日本理学療法士協会より依頼のあった「平成 21 年度介護報酬改訂および Q

＆A通知後実態調査について」のアンケートに回答したことが報告された。 
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     ・中途障害支援部が行った「理学療法士が働く施設の実態調査」のアンケート結果について、

回答していただいた施設の情報を 6月 1日より本会ホームページに掲載したことが報告さ

れた。 

アンケート集計結果については理事に最終結果を配信後、本会ホームページに掲載するこ

とが承認された。またアンケートに回答していただいた施設にお礼状を出すことが確認さ

れ、費用は事務局対応とすることになった。 

     ・環境支援部より 9月５日に住宅改修に関する研修会を開催することが報告された。 

10 月 18 日・31 日・11 月 1 日に神奈川県作業療法士会と共催でスキルアップ講習会が開催

されることが報告された。 

     ・日本理学療法士協会より広報用のポスターが届き、必要に応じて利用してほしいとのこと

であった。 

     ・発達障害支援部より、8 月 30 日の理学療法セミナーの準備が進んでいること、および 12

月に小児理学療法講習会が予定されていることが報告された。 

     ・公益事業推進部より理学療法フェスタのポスターに誤りがあり、修正作業および発送した

施設にお詫び状を郵送して対応することが報告された。 

公益事業の見直しについては現在検討中で次回理事会に報告する方向である旨が報告さ

れた。 

     ・スポーツ支援健康増進部より、神奈川県高等学校野球連盟からメディカルサポートチェッ

クの会員派遣依頼があり承認された。またポロシャツが完成し使用することが報告された。 

      神奈川県で開催される中学サッカー関東大会のメディカルサポートの依頼があり承認さ

れた。 

また、各種スポーツ支援メンバーを募る際に本会研修受講申込フォームを使用することと

なった。 

     ・医療保険部への診療報酬の問い合わせについて、匿名については回答せずホームページの

匿名専用フォルダを利用してもらうこと、また事務局を通さずに届いた場合は事務局に連

絡を入れることとなった。 

・神奈川県介護支援専門員協会理事に露木昭彰氏を推薦することが承認された。また同会理

事長が今年度から阿部充宏氏（ラポール藤沢）に交代したことが報告された 

     ・第 8回ケアマネジメント学会の情報を本会ホームページおよびメルマガに掲載することが

承認された。 

    ② 医療専門職連合会総会の件 

      ・今年度は役員改選がなく書面票決総会が開催されるため、代議員は書類が届き次第対応

してほしいと依頼があった。 

      ・常設委員会の見直しがあった旨が報告された。 

  （その他の部・委員会等） 

    ① その他 

      ・第 49 回日本理学療法士学術大会立候補にあたり、大会長に長澤 弘氏（神奈川県立保

健福祉大学）を推薦し本人より承諾を得たことが報告された。準備委員長については長

澤氏が調整・打診中であることが報告された。 

・第1回公益法人対策委員会が開催され今後の対策方法等が検討されたことが報告された。 
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      ・神奈川県保健衛生表彰候補者に本会より神内擴行氏を推薦することが承認された。 

 

以  上 

 

 


